



IZVJEŠĆE O RADU ZA 2021. GODINU

Projekt Stub-kultura

Projekt Stub-kultura kojeg udruge Kajkaviana u partnerstvu s Udrugom profesor Baltazar, Multimedijalnim centrom Stub-klub te Gradom Donja Stubica provodi od 29. svibnja 2020. godine sufinancira Europska unija iz Europskog socijalnog fonda te Ured za udruge Vlade RH. Bespovratna sredstva dobivena su na pozivu Prostor i sudjelovanje – razvoj programa revitalizacije prostora u javnom vlasništvu kroz partnerstvo OCD-a i lokalne zajednice te je, sukladno nazivu natječaja, bilo predviđeno stvaranje društvenog centra na prvom katu tzv. Fellerove apoteke za programe iz kulturne sfere. Projekt se odvija u pet povezanih segmenata – tzv. projektnih elemenata:

1. Razvoj i provedba programa društvenog centra, odnosno programa koji doprinose razvoju zajednice (djelujući kao društveni centri u zajednici) u prostorima u javnom vlasništvu,
2. Osmišljavanje, razvoj i uvođenje suvremenih inicijativa za sudjelovanje građana u procesu upravljanja prostorima u javnom vlasništvu u lokalnoj zajednici i/ili na regionalnoj razini,
3. Prilagodba prostora u javnom vlasništvu za organiziranje odabranih projektnih aktivnosti iz Elementa 1,
4. Promidžba i vidljivost,
5. Upravljanje projektom i administracija.

I.

Razvoj i provedba programa društvenog centra, odnosno programa koji doprinose razvoju zajednice (djelujući kao društveni centri u zajednici) u prostorima u javnom vlasništvu

Projektni element koji se provodi od rujna 2020. godine do svibnja 2022. predviđa održavanje minimalno devet ugovorenih aktivnosti radioničkog tipa na mjesečnoj razini za koje su angažirani vanjski stručnjaci putem ugovora o djelu. U razdoblju od 1. siječnja 2021 do 31. 12. 2021. godine održano je ukupno 108 radionica.





Zbog epidemioloških mjera u prvoj polovini godine sve aktivnosti održavale su se *online* – većina radionica preko Zoom platforme, a Radionice za djecu/OSI preko Facebook stranice Stub-kulture.

II.

Osmišljavanje, razvoj i uvođenje suvremenih inicijativa za sudjelovanje građana u procesu upravljanja prostorima u javnom vlasništvu u lokalnoj zajednici i/ili na regionalnoj razini

Projektni element uključivao je istraživanje i mapiranje civilnog i javnog sektora Donje Stubice i okolice s ciljem definiranja kulturnog identiteta područja oko kojeg bi se razvijali programi i aktivnosti udruga, pojedinaca i ustanova u kulturi prema ideji tzv. participativnog upravljanja. Angažirana stručnjakinja Ivana Nikolić Popović održala je u 2021. godini šest radionica s temama *Razvoj kreativnog poduzetništva, Marketing u kulturi, Razvoj komunikacijskih vještina i planiranja, Branding u kulturi i Razvoj socijalnog poslovnog modela*, namijenjene jačanju kapaciteta udruga, te dvije javne tribine. Na prvoj je predstavljen model participativnog upravljanja civilnog i javnog sektora, dok se druga održala u obliku okruglog stola pod nazivom *Kako želite da kultura utječe na vaš kraj?*. Završena je izrada mobilne aplikacije zamišljene kao mjesto za informiranje o aktivnostima Kajkaviane, ali i kulturnim događanjima i programima drugih udruga, ustanova i pojedinaca u Krapinsko-zagorskoj županiji te povezano web mjesto. Projektni element 2 u cijelosti je završen u srpnju 2021. godine.

III.

Prilagodba prostora u javnom vlasništvu

U ožujku 2021. godine proveden je postupak jednostavne nabave za nabavu radova na prostorijama Društvenog centra u Fellerovoj zgradi u Donjoj Stubici. Do kraja srpnja prostorije su bile obnovljene u mjeri potrebnoj za održavanje radionica – u potpunosti su obnovljene dvije prostorije, prilazni hodnik i sanitarije. Prostorije su opremljene namještajem i informatičkom opremom potrebnom za odvijanje radionica. Projekti element 3 završen je u srpnju 2021. godine

IV.

Promidžba i vidljivost



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Evropskog socijalnog fonda.

Sadržaj ovog dokumenta isključiva je odgovornost Kajkaviane.



Aktivnosti u sklopu projekta redovito su popraćene na web stranici Kajkaviane te na društvenim mrežama Kajkaviane i projekta Stub-kultura. O događanjima su objavljena tri članka u tiskanim novinama (Zagorski list), dva članka u digitalnim novinama (Zagorje international), jedan članak na portalu zagorje.com i dva na portalu zagorje-international.hr.

V.

Upravljanje projektom i administracija

Na projektu radilo je troje zaposlenih, po jedan u svakoj od partnerskih udruga: Daria Mikulec kao organizatorica zajednice / voditeljica projekta u Kajkaviani, Zvonimir Babić kao koordinator aktivnosti društvenog centra za multimediju u Multimedijalnom centru Stub-klub te Emina Jukić kao koordinatorica aktivnosti održivog razvoja u Udruzi profesor Baltazar. Do kraja 2021. godine na projektu je bilo angažirano ukupno 30 volontera na raznim poslovima vezanima uz provedbu.

U prosincu 2021. godine Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva predložila je projekt Stub-kultura Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU kao primjer uspješnog projekta realiziranog u financijskom razdoblju 2014.-2020. s ciljem informiranja javnosti o rezultatima dosadašnjeg korištenja EU fondova

U Donjoj Stubici, 20.01. 2021.

Daria Mikulec



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Sadržaj ovog dokumenta isključiva je odgovornost Kajkaviane.



VLADA REPUBLIKE HRVATSKE
Ured za udruge



EUROPSKI STRUKTURNI
I INVESTICIJSKI FONDOVI



Nacionalna
zaklada za
razvoj
civilnoga
društva



KAJKAVIANA

Olivera Bulić



Europska unija
"Zajedno do fondova EU"



EUROPSKI STRUKTURNI
I INVESTICIJSKI FONDOVI



MINISTARSTVO
REGIONALNOG
RAZVOJA
I INFRASTRUKTURE

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda.

Sadržaj ovog dokumenta isključiva je odgovornost Kajkaviane.